
Colegiul Disciplinaг de ре lAngй Consiliul Suреriоr al Magistraturii

нотАкАкв

29 aprilte 2021, mun. Chiginйu
кr.Ы/4
Completul de contes.ta{ie пr. 2 al Colegiu'ui disciplinar de ре lбпgй

ConsiIiul Sчреriоr al Magistraturii iп соmропЙlй:Pregedinte Anatolie MinciunaМеmЬri Igor МАпёsсurtё
vеrопiса Mocanu

. ..ExaminAnd contestalia сеt.Сегпепсhi Vlаdimiг impotriva Deciziei Inspeclieijudiciare пr. Nr.lб8s-291р/m (сопехаtй cu пr.205s-34Ър/m), din 26 mапiе ZOZt,
emise ре mагgiпеа sesizёrii depuse аsчрrа асЦiuпilоr judЁcatbrului Mozgovoi Igor
de la Judecбtoria Вёl!, sediul Centru,

соNSТАТД:
1. АrgчmепtеIе sesizirii

La data de 10 martie 2О21 iп adresa Consiliului Suреriоr al Magistraturii аparvenit о sesizare din numele lui cemenchi vladimiг, рriп саrе se soliclta trаgеrеа
la, гбsрuпdеrе disciplinarё а judecйtorului Judecёtoriei Вйl}i, sediul Сепtrаl, IgorMozgovoi репtrч faptele/acliunile ргеsuрчsе а constitui temeiuri de аьаtеri
disciplinare.

PTin dispozilia inspectorului-judecйtor ргiпсiраl din 16 martie 2021 , sesizarea
cet. Cemenchi Vladimir, а fost rераrtizаtё sрге Ёхаmiпаrе inspectoruiui-judecitor
Tatiana Сrаiu.

La data de i9 martie 2021 iп adresa Consiliului Suрегiоr al Magistraturii аparvenit о sesizare din numele lui Cemenchi Vladimir, геЙisа dupa *Й|"'."1а С.Арагаtul PгeEedintelui Republicii Moldova, рriп саrе .. ,o[i.ita tЙgеrеа larёsрuпdеrе disciplinarй а judecбtorului Judecйtoriei BёI!i, sediul Central, IgогMozgovoi pentru fapteleiac{iunile рrеsuрusе а constitui temeiuri de abateridisciplinare.
PTin dispozi;ia inspectorului-judecёtor principal din 24 martie 202l , sesizareacet, Cemenchi Vladimir, а fost rераrtizаtйЪрrе Ёхаmiпаrе iпsр"сtЙЬi'-jЙесаtо.

Маriапа Маrtаlоg.
Prin incheierea diп 24 martie 2021, ambele sesizёri au fost conexate pentruехаmiпаrе iпtr-о singurё рrосеdurй, de сёtrе inspectorul-judecйtor Tatiana Сrаiu.Autorul sеsizйrilоr iпчосё сё, la data de 24 august 2020, s-a аdrеsаt cu орliпgеrе in Judесёtоriа Вйl!i, sediul central, pгivind апulаrеа ordonanteiРrосurоru]чi iеrаrhiс suрегiоr А. Celac, саrе а menginut огdопапlа оr;.й;i;;



Ргосurаtчrii mun. Bёlli, R. Cazacu privind пеiпсереrеа urmёririi penale iп privinja
colaboratorului poliliei mun. Bйl!i, D. Ivagcu cu privire la denunlul sёч.

А mai relatat autorul sesizйrii са, а prezentat рrосurаturii рrоье privind acte de
соruреrе in privin;a colaboratorului poliliei mun. Bбlli, D. Ivagcu, саrе este реrsоапё
сu funclie de rёsрuпdеrе. Ei саrе nu а actionat сопfогm legii, а йсut abuz de atribuliile
sale func{ionale la stabilirea iпсбlсёrilоr din рагtеа administratorului SRL ,,Billi-
Gaz", Р. Frёsiпеапu.

Considerd dAnsul сй, aceste acliuni demonstreazi vinovйlia lui D. IvaEcu, саrе
а incetat cauza in privinla lui Р. Frбsiпеапu qi restabilirea ultimului in drерtчrilе sale.

Astfel, colaboratorul poliliei а mun. Balli, D. lvaýcu, а incёlcat drфtчrilе sale
constitulionale privind accesul ia iпfогmаlii importante репtru dбnsul.

Relateazё autorul 
_sesizёrii сё, рlАпgеrеа sa dерusй la 24 august 2020 in

Judесйtоriа Вёl[i, sediul Central, iп baza аrt.ЗlЗ Coj ргосеdurЁ р.Йtа, de сбtrе
judecёtoruJ Igor Mozgovoi, nu а fost examinatё рАпй la momentul inbintarii sеsizёri,

Men|ioneazё Cemenchi Vladimir сй, judecйtorul Igоr Mozgovoi, а iпсёlсаt
grav поrmеlе рrосеdurаlе, саrе рrечйd ехаmiпаrеа plбngeiii in tейеп de 10 zile.

solicitй autorul sesizйrii, verificarea situaliei create репtru а exclude
tergiversarea ехаmiпйrii plAngerii саrе Se ехаmiпеаzй in рrосЙurа judecбtorului
Judecёtoriei Bйlli, sediul Сепtгаl, Igor Mozgovoi.

2. Арrесiеrеа inspecfiei j udicia rе

La data de 26.0З.202| Inspectorul-judecйtor al Inspecliei Judiciare de ре lingб
Consiliul Sчреriоr al Magistraturii, Tatiana Craiu u uaoptut decizia Nr. 168s-
]15чl., -de respingere са neintemeiatё sesizarea dесlаrаti de cet.Cemenchi
Vladimir din motivul lisei temeiurilor de abateri disciplinare, ре fapБieiacliuniie
descгise, саrе sunt neintemeiate, acestea neconstituind temeiurile чпоr abateri
disciplinare prevйzute de аrt.4 alin. (1) din Legea cu рriчirе la iaspunderea
disciplinarё а judесйtоrilоr.

Са rezultat а1 чеrifiсёrii аrgumепtеlоr expuse iп sesizare, Inspeclia judiciarё nu
а stabilit саrеча temeiuri rezonabile, саrе аr dеmопstга faptul Ъоmitеrii de сйtrеjudecбtorii vizaEi in sesizaгe а uпоr abateri disciplinare, pasibite а. ungaju." аrйsрчпdеrii conform art. 4 din Legea cu рriчirе la rёsрuпdеrеа disсфliпаrа аjudесйtогilоr, motiv din саrе sеsizъrеа а i'ost apreciatё са fiind intemeiata sirеsрiпsй.

3.Аrgu mentele contesta(iei

Nefiind de acord сu decizia din 26 mаrtiе 2О21 а Inspecliei judiciaгe emise ре
T,"icjli"_ sesizйrii depuse, cet. Cernenchi Vladimir а depus о contestatie la data de21,04.202l,.рriп саrе igi ехргimё dezacordul u.upru сЪ.iri"iЪ"*й. .''""In motivarea contestaliei depuse, cet. Cemenchi Vladimir а indicat iп mod repetatasupra iпсёlсёrilоr invocate in sesizёrile, indicAnd сё Inspeclia luci.iura еrопаt аconcIuzionat аSчрrа netemeiniciei s.esizёrii, ре саrе а examinat-o superficial, men!ionindсё judecйtorul este pasibili аtгаgеrii la rйsрЙdеrе disciplinarй.



iп special autorul contestaliei menlioneazй сё decizia Inspecliei judiciare este una
evazivй, iаr activitatea de vеrifiсаrе а sesizдrii а fost una in.ompieta, nefiind date
гйsрr,rпsuri la principalele abateri comise de judecбtorul vizat in sesizare, printre саrе fiind
aprecierea еrопаtё а faptului сё judecёtoiul vizat in sesizare пu au comis abaterile
disciplinare pretinse in sesizarea inaintatё de сйtте реtiliопаг, solicitind ..rit"r.u .uur.i
inspeclieijudiciare pentru сеrсеtЁri suplimentare 9i adoitarea aItei solulii priuina trаgеrеа
la r5sрuпdеrе disciplinar5 а judecйtoгului vizat in sesizare.

. In contestatie petilionarul а invocat qi motive suplimentare саrе nu еrач indicate in
sesizarea inaintatё iniцial.

4.Арrесiеrеа Completului de ехаmiпаrе а contesta(iilor

ExaminAnd contestatia cet. Сеrпепсhi Vladimir impotriva decizie inspecliei
Judiciare gi actele administrate in gedinla compietului, чеrifiсАпd агgчmепtеlе expuse
de inspectorul-judecёtoг in decizie gi cele а petilionarului in 

"ontertu!., 
Completul de

ехаmiпаrе а contestaliilor considerё сё, coniestalia este neintemeiatb 9i чrmеаzа а fi
rеsрiпsё, reiegind din uгmёtоаrеlе considerente.

Potrivi аrt. 26 din Legea пr. 178 cu ргiчirе la аtrаgеrе la rйsрчпdеrе disciplinarй аjudесёtоrilоr, ( 1 ) Dupб fiпаlizаrеа cercetarii disсiрliпаЙ, in cazui constatбrii existen[ei
еlеmепtеlоr constitutive ale abaterii disciplinaгe, inspectorul-judecёtor into..egte un
гароfi, саrе, imрrеuпб cu dosarul cauzei discipiinaгe, se рrеziпtё in termen de З zilecolegiului disciplinar pentru ехаmiпаrе. in cazul in .ui. nu se constatё existenta
elementelor constitutive ale abaterii disciplinare, inspectorul-jua..aю. й,о.rn.ýt" о
decizie motivatй de геsрiпgеrе а sesizбrii, Ъаrе poate fi contestata in modul stabilit la
агt.23 alin.(ll).

Potrivit art. 28 din Legea пr. l78 cu рriчirе la аtrаgегеа la rйsрuпdеrе disciplinari аjudесёtоrilоr ( 1) completele de contestalie examineazй contestaliiie imроtгiча deciziiior
inspecliei judiciare de respingere а sesizйrii. Рrосеdчrа in fala сЙрtеtеiоr de contestalie
este sсrisй. (З) Completele de contestalie decid:

а) admiterea contestaliei qi restituirea cauzei inspecliei judiсiаге pentru чеrifiсбri
suplimentare;

ь) rеsрiпgегеа contesta{iei са neintemeiatй.
АsttЫ, verificind circumstantele de fapt, rароtlаtе la prevederile legale aplicabile,

Cornpletul de examinare а contesta}iilor rеliпе са, аrt. 4 alin. (1) din Йgеа cu privirela 
.rёsрuпdеrеа disciplinarй а judecёtorilor епumеrё in mod exhausti*v taptele giacliunile/inacliunile, саге constituie abateri disciplinare.

completul de ехаmiпаrе а contestaliiloг rъliпе сй, autorul sesizдrilor nu indicй laabateri disсфliпаrе, рrеvйzutе de ап. 4 aI.I ale Legii cu рriчirе tu.а.рuЙ.r.u disciplinarё
аjudесёtоrilоr, exprimAndu-9i dоаr dezacordul critergiverrur"u .*uйiпёrii cauzei penale.Astfel, autorul sesizйrilor invocё ac(iuni саrе аr constitui temeiuri de abateridisciplinare, faptul сй judec5torul Judecёtoriei Bёlti, sediul СепtrаL, Цо, Йоrgочоi, пч аexaminat рlАпgеrеа sa depusё 

]a_2.j 
auBu9t ZOZ0 potrivit агt.31з с; рrЙdчrа penala

рАпё la momentul inaintйrii sesizёrii, astfel incalcбnd termenii legali de b*u,ninu...
Uгmаrе а чеrifiсйrii аrgumепtеlоr expuse in sesizёri, dаr gi potrivit Programului

integrat de gestionare а dosarelor, completui de ехаmiпаrе u cont"rtagiiйr а constatat са,



dosarul ,, Сеrпепсhi vladimir-plAngeri impotriva асliuпilоr асtеlоr organului de urmёrirе
penalё..." inregistrat la Judecйtoria Вёlfi cu пr. 1-2010Зlз8-09-10-24082020-1, а fost
rераrtizаtё judecёtoruIui Igor Mozgovoi in mod automat-aleatoriu.

Ре cauza menlionata аu fost fixate 4 gedinge de judecatЁ.
Totodatё а fost stabilit са judecёtorul Igor Mozgovoi, in реriоаdа 14 septembrie 2020

- 0З осtоmЬriе 2020, s-a aflat in concediu anual de odihnй, respectiv, qedinla рrеlimiпагё
а fost fiхаtй репtru data de l2 поiеmЬriе 2020.

ýedinla fixatй репtru data de l2 поiеmЬгiе 2020, nu а avut loc, fiind сопtrаmапdаtd
репtru data de l8 iапuаriе 202 1, din motiv сй judecбtorul s-a aflat in concediul medical реperioada 04-18 поiеmЬriе 2020.

In саdrul gedinlei de judecatб din data de l8 ianuarie 202 1, рrосuтоrul in Рrосuгаtчrа
muп. Вёl(i, Rodica Таtаru а prezentat materialul de control пr.78 dtn 27 mаi 2О2О,сопfоrm
сёruiа а fost stabilitй реrSоапа interesata Ivaqcu Denis, ale сdrоr drepturi gi liЬепйli pot fi
afectate рriп admiterea plAngerii, iаг petilionarul cemenchi vtualbi, а solicitat
ехаmiпаrеа рlбпgеrii iп absenta sa, cauza fiind аmАпаtй репtrч data de 25 fеьruаri е 2o2l.

La qedinla din 25 fеЬruаrlе 2021 а fost examinatб, саuzарепаlё suрrа, fiind аmiпаtй
dеliЬеrаrеа pentru data de 24 mаrtiе 2021, оrа 14:05.

Astfel, la data de 24 rnartie 2021 а fost emisё incheierea ре cauza mentionata suрrа,
ргiп саrе рlАпgеrеа depusй de petilionarul cemenchi vladimir, inaintatё iп baza аrt,зlз
cod рrосеdчrё репаlб, impotгiva оrdопап!еi рrосurоrulчi in Рrосurаturа mun. Вйlli,
Rodica Cazacu emisб la data de l5.06 2020 in imроtriча оrdопап!еi procurorului,, adjunct
al ргос urorului-gef al Рrосuгаtчrii mun. Bёlli, Аlехапdгu Celac, emisa la data de
28.07,2020, а fost respinsё са neintemeiatd, incheierea fiind сч drept de atac, in ordine de
rесurs la Сuгtеа de Apel Bёtli, in tегmеп de 15 zile, autorul sesizйriior avind posibilitatea,
dасй nu este de acord cu iпсhеiеrеа emisй, sй о conteste la Счrtеа de Apel Вhli.

Cu rеfеrirе la argumentele invocate privind tergiversarea examineiii cauzei, de сйtrе
Judecёtorul Igоr Mozgovoi, completul de ехаmiпаrе а contestaliilor atesta сё, avdnd in
чеdеrе volumul excesiv de ]uсrul inclusiv а concediilor de Ьоаlё in саге s-a aflat
judecйtorul, nu poate fi angajatб rйsрuпdеrеа disciplinarё а judecйtorului vizat in sesizare,
оr din cele constatate urmеаzё сё, dчрё inregistrarea plAngerii judecёtorul s-a aflat in
concediul anual de оdihпй, dupЁ саrе in concediul йeOicat, dаr gi de situalia
epidemiologicё din 1аrй.

Relevant este de menlionat, сй pentru а fi angajatй rёsрчпdеrеа disciplinarё рriп
р_гismа рrеvеdеrilоr Legii cu рriчirе la rйsрчпdеrеа OЙ.iptinura а judecёtorilor, uгmеаzй аfl constatat, сД au fost afectate dгерtuгilе autorului sesizйгii са paПicipant la рrосеs. La
caz. acest Гарt nu а tЪst геtiпчt.

_ Totodatй Completul de ехаmiпаrе а contestatiilor rеliпе сё, la data de 24 mаrtiе 202 l
а fost рrопuпtаtй incheierea, рriп саrе judecбtorui, Judесёtоriа Balfi, sediul Сепtrаl, Igor
Mozgovoi, s-a expus аsuрrа рIбпgеrii depuse de аutоrul sеsizirilог.

In aga mod completul de examinare а contesta{iiloг considerё сё, аrgumепtеlе
invocate in sesizйri privind exiStenla temeiurilor de аЬаtегi disciplinare gi faptelБ/acliunile
descrise in sеsizйгi, sunt nefondate, subiective qi nu pot constitui terneiuri de abateri
disciplinaгe, оr la data de 24 martie 2021 а fost emisa hоiйrАrеа саrе poate fi contestatй de
autorul sesizйrilor la Curtea de Apel Bйlti.



Completul de ехаmiпаrе а contestaliilor rеlечё сй, potrivit аrt, 1 alin. (4) din Legea
cu рrivirе la Statutul judecйtorului, judecёtorii iau decizii in mod independent 9i imрафаl
gi асliопеаzй йrё niciun fel de restriclii, influenle, presiuni, аmепiпlйri .uu int.ru"nlii,
dirесtе sau indirecte, din parlea отiсёrеi autoritali, inclusiv judiciare.

Totodatё, judecёtorul аrе un rоl diriguitor iп оrgапizаrеа Ei desйsurarea procesului
in condiliile legale, avind obligalia sй asigure геsресtаrеа drерturilоr 9i liьегtаliiоr tutulor
participanlilor la рrосеs.

Astfel, ре mаrgiпеа alegagiilor privind tеrgiчеrsаrеа examinйrii de сёtrе jчdесйtогчl
Judecйtoriei Вйlgi, sediul Central, Igor Mozgovoi,, Compietul de ехаmiпаrе а contestaliilor
noteazй сй,, рйrlilе procesului, саrе сопsidеrй сд tегmепul rezonabil de ехаmiпаrе а сачzеi
аr putea fi incёlcat, sunt iп drept sё inainteze сеrеrе qi sё solicite instanlei judecёtoreqti,
саrе examineazб, cauza, ассеlегагеа ехаmiпёrii cauzei.

Оr, сопfоrm ar1. 19 alin. ( 1) din Codul de рrосеdчrё репаlё, orice реrsоапй аrе dreptul
la ехаmiпаrеа gi solugionarea cauzei sale iп mod echitabil, in tеlmеп iezonabil, de сйtiе о
iпstапlё independentё, imparfialё, legal constituitй, саrе va ac{iona iп conformitate cu
prezentul cod.

Сопfоrm aft.20 alin. (2) din Codul de рrосеdurё penal6, criteriile de арrесiеrе а
tегmепului rezonabil de solu;ionare а cauzei penale sint: 1) complexitatea cazului; 2)
comportamentul participanlilor la proces; З) conduita organului de urmйrirе репаlё 9i а
instanlei de judecatё; З') importan{a procesului pentru cel interesat.

Conform аrt. 20 alin. (а) din Codul de рrосеdчri репаlй, rеSресtагеа termenului
гezonabil la urmёrirеа репаlё se asigurй de сйtrе рrосurоr, iаr Ia judесагеа cazului - de
сйtrе instantй геsресtiчй.

Astfel, doar instanla de judecatй este competenti sё examineze gi sй constate dасё
termenul de еХаmiПаrе а cauzei а fost iпсйlсаt si poate dispune u...l..ur"u examinЁrii
cauzei, motiv din саrе lipseqte саrеча temei tegai de iпtеrчЙliе а lnspecliei judiciare in
vеdегеа constatйrii faptului tergiversirii ехаmiпйrii cauzei ahate ре rоl la Judесйtоriа
Вйl!i, sediul Central 9i sanclionбrii judecёtorului vizat in sesizare.

In соrеsрuпdеrе cu prevederile art. 21 alin. (1) din Legea cu privire la statutul
judecйtorului, j udecбtorii poarti rёsрuпdеrе disciplinara in modul stabilii de Legea пг. 1 78
din 25 iulie 2014 cu рrivirе la rёsрuпdеrеа disciplinarй а judecйtorilor. Deci, caracterul
imputabil al motivelor invocate, uгmеаzй а fi apreciat gi iп corespundere cu prevederile
аrt. 21 al Legii cu privire la risрuпdегеа disciplinarё а judecёtorilor, din reglementйrile
сйrеiа rezultб сй, judecёtorul роаrtй rёsрuпdеrе disciplinara dасё а incйlcat legea
intenlionat sач са чrтпаrе а unei neglijenle grаче.

Аstгеl. completul de ехаmiпаrе а contestaliiIor геtiпе сi, ехаmiпаrеа cauzei сu
dерйqirеа termenului stabilit de lege, nu s-a datorat ac1iunilor intenlionate sau neglijente
ale 

_ 

judecdtorului Igоr Mozgovoi. DерёЕirеа acestui tetmen se dаtоrеаzй stдrii
epidemiologice, concediului medical gi de оdihпД anual, inclusiv volumului mаrе pus in
sarcina judecйtorului.

Totodatё, Consiliul Suреriоr al Magistraturii nu este instan!ё judесйtогеаsс6, nu аrе
competenla de iпЙрtuirе а justiliei si пu este in drept sa se expuna аsuрrа legalitёlii qi
temeiniciei hоtйrАri lоr judecйtoregti,

Pomind de la principiile gепеrаIе, nimeni, in afara instanlelor judecdtore9ti, in
ordinea Ei рrосеdurа stabilitй de atac, nu este in dTept sй se implice in 

"*abinu.ea 
cauzelor



la instanlele judecёtoreEti competente sau sй se ехрuпi аsчрrа legalitйlii Ei temeinicii
iпсhеiеrilоr gi hоtёrбrilоr emise. оr, independenla judecitorufui estJ о ргьmisа а statului
de dгерt gi о gаrапliе fundamentalй а unei judecйli соrесtе, сееа се p..rupun. сё nimeni
пu poate interveni in deciziile Ei modul de gAndire ale unui judecaior, decAt рriп
ргосеdчrilе judiciare stabilite.

Acest fapt este геglсmепtаt 9i de рrечеdегilе аri. 114 din Constitulia Republicii
Moldova qi аrt. 15 din Legea пг, 5l4 din 06.07,1995 cu рriчirе la оrgапizаrеа
judecйtoreascё, potrivit сёrоrа justilia se inйptuieEte in пumеlе lфii numai de instantele
judecйtoreqti.

AstfeI, Completui de ехаmiпаrе а conteStatiilor atestё сД, Inspec!ia judiciarё nu detine
competenle in vederea арrесiеrii temeiniciei 9i legalit5gii hоtагбiilоr judecёtoreEti emise
de judecёtorul vizat, сбt Ei а рrоЬеlоr саrе au stat la baza emiteгii lоr. Ы, dоаr instanla dejudecatа арrесiаzб probele Ьаzбпdu-sе ре intima сопчiпgеге .erultata din арrесiеrеа
cumulativё а рrоЬеlоr din dosar.

Сопfоrm рrеvеdеrilоr р, б а Ноt5rАrii Сuцii Constitulionale пr, 28 din 14 decembrie
20l0, consiliul superior al Magistraturii gi colegiut disciplinar, in calitate de instante
disciplinare, pentru а reline iп sаrсiпа j udесйtоrului sёчirgirеа unei abateri Ci..ipri"urb,
trebuie sй stabileascб dасй sunt intrunite elementele consiitutive ale acesteia, rБspectiv
latura obiectivё Ei subiectivё. in lipsa unuia dintre aceste elemente constitutive аьаtеrеа
disciplinarё пu subzistб qi, deci, nu poate fi angajatй rёsрuпdеrеа disciplinarД аjudecatoгului.

.. .In conformitate сч рrечеdеrilе агt. 2З alin. (1 l) din Legea cu privire la rйsрuпdеrеа
disciplinarй а judecйtorilor, dacй пч se intrunesc еlеmепйlе constitutive ale аьаtеrii
disciplinare sau faptele invocate in sesizare пu se сопfirmd ргiп probele administrate in
procesul vеrifiсйгii ргеаlаЬilе, inspectorul-judecйtor сйгuiа i-a fost repartizatё sesizarea,
ргiпtr-о decizie motivatй, respinge sesizarea са fiind neintemeiatй.

urmаrе а сеlоr menlionate, completul de ехаmiпаrе а contestatiiloT сопsidеrё
intemeiatб 9i legalб decizia Inspecliei Judiciare din 2б mаrtiе 202 l, рriп Ъчr. ,-u respins
са neintemeiatб sesizarea dесlаrаtй de cet. Сеrпепсhi vladimir, or'faptele invocate de
сёtrе petilionar in sesizare пu соп!iп elementele чrечпеi аЬаtеrii disciplinare prevazute
de агt, 4 atli. (t) din Legea пr. l78 cu privire la rбsрчпdеrеа disciplinaiё аjudесбtоrilог.
. Astfei, in lipsa cons_tatйrii сагеча fapte ." ui i.,dicu, сб in acliunilel чdесёtоrilоr

чizаЦi persistй elemente al аЬаtеrilоr disciplinare, prevйzute de аrt.4 al.i al Legii cu
рrivirе la rёsрuпdеrеа disciplinaгй а judecйiorilor, invocate de petilionar, ёоmрtеtчl de
ехаmiпаrе а contesta!iilor сопsidеrё сё Inspecliajudiciarё iпtеmЁiаt u .".pirr, рrорчпеrеаde admitere а sesizДrii parvenite, fapte Ъе condilioneaza ..rping...u' .оЪt..tаЕiеi .а
neinterneiatё.

iп conformitate cu рrечеdегiIе ar1. l8, 27-29 dinlegea пr. 178 din 25.07.20l4 Сч
ргivirе la rйsрuпdеrеа disciptinarй а judecйtorilor, СБlеgiul de admisibilitatea alColegiului Disciplinar,

HOTARAýTE:

Se resping са fiind neintemeiate contestalia cet. Сеrпепсhi Vladimir, impotriva
deciziei Inspecgiei Judiciare din 2б mаrtiе zcjzt, tчr. lб8s-229lр/m.



НоtйrАrеа este definitiv5.
НоtёrАrеа se exped

Suрегiоr al Magistraturii

Pregedinte

Memebri

Anatoiie Minciuna

Igor МАпйsсчrtё

vеrопiса Мосапu

iazё рё4ilоr 9i se гчЬ|iс lе pagina web а Consiliului
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